



В г. Ижевске двое мужчин предстанут перед судом по обвинению в разбойном нападении и убийстве



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 36- и 47-летнего жителей г. Ижевска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), а одного из них, кроме того, ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

Следствием установлено, что обвиняемые в ночь с 15 на 16 февраля 2022 года в квартире малоизвестной 45-летней потерпевшей на ул. Сабурова в г. Ижевске употребляли спиртные напитки, после чего решили завладеть находящимся в квартире имуществом. Реализуя свои намерения, один из обвиняемых несколько раз ударил потерпевшую ножом и задушил обувным шнурком. После того, как она скончалась, обвиняемые похитили бытовую и компьютерную технику и скрылись с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

17 февраля тело потерпевшей обнаружил ее сын, который приехал в ее квартиру, поскольку мать перестала выходить на связь.

В результате незамедлительно организованных следственных и оперативно-розыскных мероприятий личность злоумышленников была установлена, в течение двух суток оба задержаны. Обвиняемые признали вину в совершенном преступлении. В ходе следствия у одного из их знакомых изъята и возвращена потерпевшим большая часть похищенного имущества, которое они успели сбыть. Проведен комплекс судебных экспертиз, включая генотипоскопическую, медико-криминалистическую, ряд медицинских и другие, допрошены свидетели.

Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершенное преступление предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1681332>